

## 习近平致信祝贺 中国地质博物馆建馆100周年

新华社北京7月23日电 日前，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信祝贺中国地质博物馆建馆100周年，并向全国广大地质工作者致以诚挚的问候。

习近平在信中指出，100年来，中国地质博物馆恪守建馆宗旨、不断精进学术，在地球科学研究、地学知识传播等方面取得显著成绩，为发展我国地质事业、提高全民科学素质作出了重要贡献。

习近平强调，科技创新、科学普及是实现创新发展的两翼。希望你们以建馆百年为新起点，

不忘初心、与时俱进，以提高全民科学素质为己任，以真诚服务青少年为重点，更好发挥地学研究基地、科普殿堂的作用，努力把中国地质博物馆办得更好、更有特色，为建设世界科技强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦再立新功。

23日，中国地质博物馆建馆100周年专题展开幕。国土资源部部长姜大明在开幕式上宣读了习近平的贺信。

中国地质博物馆创立于1916年7月，是中国最早的公立自然科学博物馆，也是亚洲馆藏最丰富的地学类博物馆。

## 昨日最高温达40摄氏度 上海发布今夏首个高温红色预警

据新华社上海7月23日电 (记者李荣) 40摄氏度！上海中心城区徐家汇气象站23日14时03分实测到的这个当天最高温，使得上海进入了连续第3个高温酷暑日。当地气象台发出今夏第一个最高等级的高温红色警报；估计上海此轮高温热浪天气还将持续。

上海20日出梅以来，天天高温。23日早8时30分，上海中心气象台就“毫无悬念”地发布了高温橙色预警信号；到了14时10分，升级为最高等级的

高温红色预警信号。

天气炎热，走在路上的行人，流汗不止。网友们不断“吐槽”：“都要变热狗了”“今天在街上走都是‘熟人’，见面‘三分熟’”。有的网友甚至说，热得连“吐槽”都吐不动了。

相关气象资料表明，近30年以来，上海连续高温日数的最高纪录是2003年的19天。2013年和2015年，出现了连续15天和12天的高温。在上海百年气象记录史上，日最高气温的极值出现在2013年8月7日，高达40.8摄氏度。

## 河北强降雨灾害致死114人

新华社石家庄7月23日电 (记者杨帆) 记者从河北省民政厅了解到，受此前持续强降雨过程影响，河北大部地区出现洪涝和滑坡、泥石流灾害。到23日18时，因灾死亡升至114人、失踪111人。

到23日18时，全省11个设区市的149个县(市、区)和定州市、辛集市受灾，受灾人口904万人，紧急转移安置30.89万人，倒塌房屋5.29万间、损坏房屋15.5万间，农作物受灾面积723.5千公顷，绝收面积30千公顷。

## 蒂姆·卡因成为希拉里竞选搭档



这是7月14日希拉里·克林顿(左)与蒂姆·卡因在弗吉尼亚州安嫩代尔参加竞选集会的资料照片。

竞选日程显示，希拉里将于当地时间23日在佛罗里达州迈阿密的竞选活动上正式向选民介绍自己的竞选搭档。

卡因现年58岁，曾担任过弗吉尼

亚州州长和民主党全国委员会主席，目前是参议院军事委员会和参议院外交关系委员会成员。

当地媒体援引熟悉希拉里挑选竞选搭档过程的知情人的话说，考虑到恐怖主义威胁在

全球范围内愈演愈烈的势头，卡因在

国家安全方面的经验是希拉里选择

他作为竞选搭档的原因之一。

希拉里当天在社交媒体推特上

宣布了这一决定。希拉里说，

卡因是乐观主义者，相信任何问

题都能通过努力工作解决，她称

赞卡因一生致力于维护美国民众

利益。

希拉里竞选团队当天公布的

希拉里竞选搭档

蒂姆·卡因

希拉里·克林顿

蒂姆·卡因

希拉里·克林顿